

## 2013年香港智行慈善步行

4月7日早上智行在大潭童军中心举办首届香港慈善步行筹款。活动当日天气暖和怡人，超过700名个人及企业参与者围绕大潭水务文物径体验远足之乐，享受慈善步行活动。大会邀请众多资深音乐人以歌会友，与在场人士重温风靡全球的经典民歌，现场气氛热烈。活动筹得的善款将捐给智行用作艾滋遗孤助学项目。



## 智行举办首届“慈善音乐会”

4月13日晚在香港理工大学赛马会综艺馆，智行举办首届慈善经典金曲音乐会。邀请昔日香港流行乐坛红极一时的乐队及乐手，包括了「荳沙喉」张武孝（大AL）、被誉为全港第一吉他手的Peter Ng、The Lotus成员Albert Li、The Playboys成员Freddie Chan、The Mystics成员Ricky Fung、D' Celtics成员Dorinda Ma、特别嘉宾 Joe Junior等殿堂级音乐人，并由著名电台主持人森美担任大会义务司仪。大会更邀得香港特别行政区政府食物及卫生局局长高永文医生担任主礼嘉宾，并颁发纪念品予所有义务演出者。音乐会以五大主题：民歌音乐、吉他音乐、骚灵音乐、摇滚流行音乐及摇滚拉丁音乐，让观众重温经典金曲。所有参与善举的音乐人都倾力演出，娓娓动听的歌声令观众大饱耳福。



## 智行中小学生助学金发放

4月20日至4月28日，智行基金会工作人员在华中地区进行2012—2013学年中小学生助学金发放。一周之内，为超过3,700名在读中小学生发放助学金，还为特困儿童和感染儿童发放生活用品。此次助学金的活动增进了智行基金会与受助学生家庭的联系，使他们感受到社会的关爱，继续完成求学梦想。



## 杜聪先生受邀参加国际人口服务组织交流会

4月5日杜聪先生受邀参加西南地区国际人口服务组织举行的交流会，主题是志愿者的发展与管理。参与者均是广西各个公益机构、民间组织的工作人员。杜聪先生与大家分享智行工作与志愿者之间的重要关系，同时也将如何发挥志愿者的专业特长为智行工作服务的经验与大家畅谈。

## 郑州大学西亚斯学院师生探访华中艾滋遗孤

4月20至21日，郑州大学西亚斯学院的老师和学生前往周口参加智行周末志愿者探访。师生们探访一户受艾滋病影响的特困家庭，并和该家庭的奶奶及感染艾滋病的孙子共进午餐，参加此次探访的西亚斯客座讲师理查德是全球安防联盟的总裁及创始人，为特困家庭捐建房屋并添置家具。在参观智行农村合作社时，计划将妇女农闲时生产的手工艺品带进校园义卖，师生们向智行环保袋工厂女工们学习缝纫技术，在智行图书室还和学生们互动，鼓励孩子们努力读书，不要放弃学业。此次探访活动让西亚斯学院师生感慨颇深，与志愿者的互动也让艾滋遗孤和感染者感受到社会的关爱。



## 智行大学生面试

在四月期间智行基金会主席杜聪先生对60名大学生进行新生面试，分别来自西南及华中地区的大学生。截止目前，12—13学年新申请大学生已达360人。此次大学生面试工作，传递了智行的助学公益理念，也加强了智行新申请大学生对智行的了解。



## 智行华中办公室举办“大手拉小手之我与大学有个约定”活动

基于目前中学生辍学率高，4月29日至30日智行周口办公室联合周口师范学院举办为期两天的“大手拉小手之我与大学有个约定”活动，组织20名受智行资助的中学生参观周口师范学院及周口博物馆，让他们深入大学体验丰富多彩的校园生活和博大精深的商周历史文化，这次活动让他们收获很多，拓展了孩子们的视野，借此让孩子们对大学形成美好愿景。



## 智行西南地区组织艾滋遗孤采茶

4月20日，春茶采摘时节，智行西南临沧办公室组织10名受资助的艾滋遗孤小朋友在临沧郊区茶园，学习茶叶从采摘到生产的制作工艺，小朋友们不仅亲近自然，同时也体会到父母劳作的辛苦，更加懂得感恩生活。



## 海上青焙坊在安永会计师事务所交流

3月27日，海上青焙坊（SYB）来到安永会计师事务所，由于安永连续数月订购“面包篮”作为员工的下午茶，SYB每周为安永定做一款最新烘焙作品的“面包篮”，安永员工表示非常喜爱青焙坊出品的甜点，希望了解甜点背后更多的故事，工作人员Cecile向大家分享SYB的创办故事，培训师张政海及两位毕业学员向大家讲述了自己与SYB的渊源。安永员工对青焙坊的甜点烘焙产生了浓厚兴趣，不断询问对外烘焙课程有关事宜。分享后大家共同品尝SYB学员和老师制作的面包及甜点。



## 智行临沧办公室参加艾滋病咨询及抗体快速检测技术培训

4月22至24日，智行临沧办公室参加由临沧市卫生局举办的临沧市艾滋病咨询及抗体快速检测技术培训，并获得合格证书。智行临沧办公室今后在日常工作中可对艾滋病人进行咨询、心理疏导及快速检测等方面的专业救助，也进一步完善了智行在临沧的服务性工作范围。

主编：马丽

联系我们：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）